

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement (CE) n° 2261/98 de la Commission du 26 octobre 1998 modifiant l'annexe I du règlement (CEE) n° 2658/87 du Conseil relatif à la nomenclature tarifaire et statistique et au tarif douanier commun

(Journal officiel des Communautés européennes L 292 du 30 octobre 1998.)

Page 364:

— codes NC 4802 52 20, 4802 52 80, dans la colonne 4:

au lieu de: «4»,

lire: «3,4»,

— codes NC 4802 60 91, 4802 60 99, dans la colonne 4:

au lieu de: «4»,

lire: «3».

Page 365, codes NC 4803 00 31 à 4803 00 90, dans la colonne 4, page 367, code NC 4805 40 00, dans la colonne 4:

au lieu de: «4»,

lire: «3,4».

Page 368:

— code NC 4805 70 90, dans la colonne 4:

au lieu de: «4»,

lire: «3»,

— code NC 4805 80 90, dans la colonne 4:

au lieu de: «4»,

lire: «3,4».

Page 369:

— codes NC 4810 11 91, 4810 11 99, dans la colonne 4:

au lieu de: «4»,

lire: «3,4»,

— code NC 4810 21 00, dans la colonne 4:

au lieu de: «6»,

lire: «5».

Page 370:

— codes NC 4810 99 10, 4811 31 00, dans la colonne 4:

au lieu de: «5,8»,

lire: «5»,

— codes NC 4811 21 00, 4811 90 90, dans la colonne 4:

au lieu de: «4»,

lire: «3,4»,

— code NC 4811 39 00, dans la colonne 4:

au lieu de: «6»,

lire: «5».

Page 371, code NC 4816 90 00, dans la colonne 4, page 372, code NC 4819 40 00, dans la colonne 4, page 373, codes NC 4821 10 10 à 4821 90 90, dans la colonne 4, page 374, codes NC 4823 11 90, 4823 40 00, 4823 90 50, dans la colonne 4:

au lieu de: «4»,

lire: «3,4».

Page 374, code NC 4823 90 90, dans la colonne 4:

au lieu de: «7,5»,

lire: «7».

Page 795:

— code NC 0805 20 90, du 1^{er} janvier à fin février, quatrième ligne, colonne 4:

au lieu de: «17,3 + 1,7»,

lire: «17,3 + 1,8»,

— code NC 0805 20 90, du 1^{er} novembre au 31 décembre, quatrième ligne, colonne 4:

au lieu de: «16,7 + 1,8»,

lire: «16,7 + 1,7».

Page 811, code NC 0809 10 00, du 1^{er} août au 31 décembre, colonne 4:

au lieu de: «23,7»,

lire: «20,8».
